

『愛玩動物看護師の教科書 第5巻』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-772-6

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.63 左段 8. 泌尿器…9行目	以下の一文を追加 また、自力で排尿できない動物では、排尿を助けるために圧迫排尿やカテ ーテル排尿を行うことがあります。	
p.87 表3 脳幹反射 5行目	瞳孔の左右不動	瞳孔の左右 <u>不同</u>
p.98 POINT 表 方法 左1行目	体表冷却症	体表冷却 <u>法</u>
p.155 図19 タイトル, p.156 図20 キャプション 2行目	右大動脈遺残症	右大動脈 <u>弓</u> 遺残症
p.169 右段 20行目, p.171 図38 キャプション 3行目	塗沫標本	塗 <u>抹</u> 標本
p.174 図40 右	歯内溝	歯 <u>肉</u> 溝
p.230 図100 キャプシ ョン 2行目	b:骨を移動したところ(脛骨粗面 移動術)。 c:ブロックを切り出したところ(大 腿骨滑車の深化術)。	<u>bとcのキャプションを入れ替え</u> b:ブロックを切り出したところ(大 腿骨滑車の深化術)。 c:骨を移動したところ(脛骨粗面移 動術)。
p.262 左段 4. 落葉状…1行目	III型アレルギー	<u>II</u> 型アレルギー
p.325 図11 キャプショ ン 2行目	膝窩リ ン パ節は後肢つけ根の	<u>鼠</u> 径リ ン パ節は後肢つけ根の
p.360 問題8	⑤	④

(5.4)